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15. února 2023

Rada federace a Státní duma se neplánovaně sejdou
22. února

pravda.ru/news/politics/1801311-sovfed_gosduma_zasedanie
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Politika

Členové Rady federace (SF) a Státní dumy Ruské federace se sejdou na

neplánovaném zasedání, které je naplánováno na příští středu 22.

února.

Podle RIA Novosti s odkazem na zdroj v Radě federace bude ráno

zorganizováno zasedání Státní dumy a Rady federace - v 15:00.

"Dostali jsme zprávu, že 22. února se bude konat jednání komory," zdůraznil zástupce
resortu.

Již dříve vešlo ve známost, že 21. února vystoupí ruský prezident

Vladimir Putin ve Federálním shromáždění s poselstvím.

Podle mluvčího Kremlu Dmitrije Peskova se hlava státu dotkne
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témat souvisejících s ekonomikou země, sociální sférou a speciální

vojenskou operací (SVO) na Ukrajině.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.

Rusko připravuje past?

Zhuravlev: pokud USA najdou „hodného rusofoba“ na post
generálního tajemníka NATO, určitě jmenují

14.02.2023 07:45
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Rezignace současného generálního tajemníka Severoatlantické aliance

Jense Stoltenberga nebude ve vztazích Ruska s NATO poznamenána

"rozmrazením", řekl bývalý zaměstnanec prezidentské administrativy

Ruské federace Dmitrij Žuravlev , generální ředitel Ruské federace.

Ústav regionálních problémů a politolog .

Aliance je podle něj dlouho satelitem Washingtonu.

"V NATO o všem nerozhoduje generální tajemník, ale Spojené státy. Jedná se o absolutně
proamerickou organizaci, kde vše nezávisí na jmenovaném vůdci, ale na vlastníkovi,
Washingtonu," vysvětlil expert. rozhovor s PolitRussia. - Přesto budou stejní lidé, kteří volili
Stoltenberga, volit nového generálního tajemníka. A pokud Spojené státy najdou důstojného
rusofoba na post generálního tajemníka NATO, pak ho určitě jmenují.“

Stoltenberg již dříve uvedl, že svou kandidaturu na post generálního

tajemníka nepředloží, aby rozšířil své pravomoci. Současný šéf

Severoatlantické aliance musí opustit svůj post do konce letošního

září.

Partnerské novinky
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